

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ	
ΔΕΥΤΕΡΗ ΚΟΜΜΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ	
Αρ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ	1421
Ημερομηνία καταθέσεως	7-11-11

**ΧΡΗΣΤΟΣ ΖΩΗΣ**  
**ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Ν.ΛΑΡΙΣΑΣ**  
**ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ: ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**

### ΕΡΩΤΗΣΗ

**Προς την Υπουργό Παιδείας, Δια βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων**

**Θέμα: <<Εκκρεμότητα με πτυχία ιδιωτικών Τεχνικών Επαγγελματικών Εκπαιδευτηρίων>>.**

Σε αρκετά ιδιωτικά Τεχνικά Επαγγελματικά Εκπαιδευτήρια της χώρας κατά το παρελθόν είχαν διαπιστωθεί παραβάσεις στη λειτουργία τους με συνέπεια, αφού ακολουθήθηκαν οι προβλεπόμενες από το νόμο διαδικασίες, να επιβληθούν σε αυτά οι ανάλογες κυρώσεις.

Η επιβολή των κυρώσεων είχε ως αποτέλεσμα την ανάκληση των πτυχίων των μαθητών που φοιτούσαν σε αυτά, ενώ παραμένει ακόμα σε εκκρεμότητα ο τρόπος λήψης των πτυχίων.

Σύμφωνα με το άρθρο 24 του ν.3577/2007, <<Τα πτυχία των σχολικών ετών 2004-2005,2005-2006,2006-2007 και 2007-2008 των μαθητών Α' και Β' κύκλου των ιδιωτικών Τεχνικών Επαγγελματικών Εκπαιδευτηρίων (ΤΕΕ),στα οποία έχουν επιβληθεί ή θα επιβληθούν οι πειθαρχικές κυρώσεις, χορηγούνται κατόπιν ειδικών πτυχιακών εξετάσεων ,οι οποίες θα διενεργούνται γι' αυτό τον σκοπό.

Για την απονομή των πτυχίων λαμβάνονται υπόψη μόνο οι βαθμοί των γραπτών πτυχιακών εξετάσεων.>>

<<Με απόφαση του Υπουργού Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων καθορίζονται ο τρόπος διεξαγωγής και η διαδικασία των πτυχιακών εξετάσεων>>.

Όμως η αναμενόμενη αυτή Υπουργική Απόφαση δεν έχει ακόμα εκδοθεί, γεγονός που επιτείνει την ανασφάλεια και την αβεβαιότητα που βιώνουν, αρκετά χρόνια τώρα, όσοι μαθητές φοιτούσαν στα συγκεκριμένα ιδιωτικά Τεχνικά Επαγγελματικά Εκπαιδευτήρια.

Έχουν αφήσει τις σπουδές τους και βρίσκονται ήδη σε μεγάλη ηλικία και όταν κληθούν να δώσουν εξετάσεις για την απόκτηση των πτυχίων η δοκιμασία θα είναι μεγαλύτερη γι' αυτούς.

Η εκκρεμότητα αυτή επίσης αποτελεί και ανασταλτικό παράγοντα για την εξεύρεση εργασίας μέσα στη δύσκολη αυτή οικονομική συγκυρία.

**Κατόπιν τούτων, ερωτάται η Υπουργός Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων:**

1)Πότε θα εκδοθεί η υπουργική απόφαση που προβλέπει ο νόμος 3577/2007,για τη διεξαγωγή των ειδικών πτυχιακών εξετάσεων, προκειμένου να μην παρατείνεται η αβεβαιότητα που υπάρχει και που οφείλεται η καθυστέρηση έκδοσής της;

Αθήνα,7 Νοεμβρίου 2011

**Ο ερωτών Βουλευτής**

**Χρήστος Ζώης**